Mat. B4 1. ZH 2000. mércius 31.

. Az aknakeres6 jatékban a szamitégép Ot akndt helyez el a 8 x 8-as tablan. A jatékos véletlenszertien kivalaszt
egy mezdt. Mennyi a valdsziniisége, hogy sem a kivalasztott mezdn, sem a (vizszintes, fliggbleges vagy 4t16s)
szomszédaiban nincs akna? Mennyi ennek a valészintisége akkor, ha csak a bels6 mezdk kozil valaszt?

(12 pont)
. Egy 5 cm oldald négyzetbe 1 centiméter atmérdji korongokat dobalunk. Mennyi a valésziniisége, hogy 5
véletlenszeriien elhelyezett korong egyiitt eltakarja a négyzet kozéppontjat? (9 pont)

. A ¢ valbsziniiségi valtozé eloszlasfiiggvénye

Fe(z) ={ &z+3 ha—-4<z<4

{—l/x haz < -4
1 had4 <z

Adjuk meg a P(—8 < £ < 2), P(€ > —4) és P(£ = 4) val6szintiségeket, tovdbba az n = £ valdszintiségi
véltozé eloszldsfiiggvényét. (8 pont)
. Egy fikban 5 pér kiilonb6z6 szinii zokni van. Véletlenszerlien kivesziink a fiokbdl 6 zoknit. Adjuk meg a
kivett teljes parok szdmdnak varhaté értékét. (7 pont)

Mat. B4 1. ZH 2000. marcius 31.
. Az aknakeres6 jatékban a szamitégép 6t akndt helyez el a 8 x 8-as tdbldn. A jitékos véletlenszeriien kivalaszt

egy mez6t. Mennyi a valészinlisége, hogy sem a kivélasztott mezén, sem a (vizszintes, fliggbleges vagy atlds)
szomszédaiban nincs akna? Mennyi ennek a valésziniisége akkor, ha csak a belsé mezdk koziil valaszt?

(12 pont)
. Egy 5 cm oldald négyzetbe 1 centiméter a&tmérdji korongokat dobalunk. Mennyi a valdszinlisége, hogy 5
véletlenszerlien elhelyezett korong egyiitt eltakarja a négyzet kdzéppontjat? (9 pont)

. A ¢ valbszinliségi valtozo eloszlasfiiggvénye

Fe(z)={ tz+32 ha-4<z<4

{—l/w haz < —4
1 had4 <z

Adjuk meg a P(—8 < £ < 2), P(€ > —4) és P(¢ = 4) valbszintiségeket, tovabba az n = £ valdszintiségi
valtozé eloszlasfiiggvényét. (8 pont)
. Egy fiékban 5 pér kiilonb6z6 szinl zokni van. Véletlenszerlien kivesziink a fi6kbdl 6 zoknit. Adjuk meg a
kivett teljes parok szdmdanak varhaté értékét. (7 pont)

Mat. B4 1. ZH 2000. marcius 31.
. Az aknakeresé jatékban a szamitogép Ot akndt helyez el a 8 x 8-as tdblan. A jatékos véletlenszeriien kivilaszt

egy mez6t. Mennyi a valészinlisége, hogy sem a kivélasztott mezén, sem a (vizszintes, fliggbleges vagy atlds)
szomszédaiban nincs akna? Mennyi ennek a valésziniisége akkor, ha csak a bels6 mezdk koziil valaszt?

(12 pont)
. Egy 5 cm oldald négyzetbe 1 centiméter atmérdji korongokat dobalunk. Mennyi a valésziniisége, hogy 5
véletlenszer(ien elhelyezett korong egyiitt eltakarja a négyzet kdzéppontjat? (9 pont)

. A £ valbsziniiségi valtozé eloszlasfiiggvénye

—1/z haz < -4
Fe(z) = %w—i—% ha -4<z<4
1 had4<z

Adjuk meg a P(—8 < £ < 2), P(€é > —4) és P(¢ = 4) valdszintiségeket, tovabba az n = £ valdszintiségi
valtozé eloszldsfiiggvényét. (8 pont)
. Egy fikban 5 pér kiilonb6z6 szinii zokni van. Véletlenszerlien kivesziink a fiokbdl 6 zoknit. Adjuk meg a
kivett teljes parok szdmdanak varhaté értékét. (7 pont)



